



Следователи регионального управления Следственного комитета проверяют информацию о возможном нарушении прав четырех несовершеннолетних девочек



Вечером 28 декабря 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Калининграде четверо несовершеннолетних девочек возрастом от 7 до 15 лет, воспитывающихся в одной семье, ушли из дома и их место нахождения не установлено. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области незамедлительно организована доследственная проверка.

В кратчайшие сроки с момента поступления указанной информации место нахождения несовершеннолетних установлено сотрудниками полиции регионального управления МВД. Каких-либо противоправных действий в отношении школьниц во время их отсутствия по месту жительства не совершалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Вместе с тем, следователями регионального управления Следственного комитета в рамках доследственной проверки тщательно проверяются социально-бытовые условия, в которых воспитываются дети, выясняются причины и условия, способствовавшие их самовольному уходу из дома. В том числе, самым детальным образом будет проверена информация, появившаяся в СМИ, о возможном нарушении их прав матерью.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1754112>